
 

Curso 2023 

 
 
Ejercicio 1 
 

𝐴௧ = 6,18 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙8/016) 

 

 
Ejercicio 2 

𝐴𝑝𝑜𝑦𝑜 𝑖𝑧𝑞𝑢𝑖𝑒𝑟𝑑𝑜 = 𝐴𝑝𝑜𝑦𝑜 𝑑𝑒𝑟𝑒𝑐ℎ𝑜 ∶ 𝐴௧ = 2,57 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙6/0,22) 

𝐸𝑠𝑡𝑟𝑖𝑏𝑎𝑑𝑜 𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑙 𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑜 ∶ 2,80 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙6/0,20) 

 

 
Ejercicio 3 
 

𝐴𝑝𝑜𝑦𝑜 𝑖𝑧𝑞𝑢𝑖𝑒𝑟𝑑𝑜 ∶ 𝐴௧ = 7,58 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙8/0,13) 

𝐸𝑠𝑡𝑟𝑖𝑏𝑎𝑑𝑜 𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑙 𝑟𝑒𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡𝑒 ∶ 2,52 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙6/0,22) 
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Ejercicio 4 

𝐴𝑝𝑜𝑦𝑜 𝑖𝑧𝑞𝑢𝑖𝑒𝑟𝑑𝑜 = 𝐴𝑝𝑜𝑦𝑜 𝑑𝑒𝑟𝑒𝑐ℎ𝑜 ∶ 𝐴௧ = 3.87 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (18𝜙6/0,14 ) 

𝐸𝑠𝑡𝑟𝑖𝑏𝑎𝑑𝑜 𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑙 𝑟𝑒𝑠𝑡𝑎𝑛𝑡𝑒 ∶ 𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑜 1,90 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙6/0,29) 
 

 

 

Ejercicio 5 
 

𝑉௨ = 90.7 𝑘𝑁 (𝑑𝑖𝑚𝑒𝑛𝑠𝑖𝑜𝑛𝑎 𝑉ாௗ´´) 

 

Ejercicio 6 
| 

2) 𝐴௧,௖௨௘௟௚௨௘ = 1,625
௖௠మ

௠
 

 
𝐸𝑠𝑡𝑟𝑖𝑏𝑎𝑑𝑜 𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑎𝑙 ∶ 4,43 𝑐𝑚ଶ/𝑚  (𝜙6/0,12  𝑜 𝜙8/0,22) 

 

3) 𝐴௧,௖௨௘௟௚௨௘ = 10 𝑐𝑚ଶ   →   𝑎𝑑𝑖𝑐𝑖𝑜𝑛𝑜 5𝜙12 𝑐𝑜𝑛𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑑𝑜𝑠 𝑏𝑎𝑗𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑐𝑎𝑟𝑔𝑎 
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Ejercicio 7 

 


